

打着乔布斯首部传记片旗号的电影《乔布斯》上周末在北美2381家影院与观众见面,不过该片得到的评价丝毫无法与乔帮主生前在人们心中的地位相比肩,不仅口碑差,而且票房也砸了锅。

电影《乔布斯》毁了乔布斯一世英名



阿什顿·库彻票房最差

影片讲述了苹果公司创始人乔布斯从1974年就读里德学院到2001年发布首款iPod之间的经历。片中不仅展现了年轻时乔布斯的嬉皮士岁月,也大篇幅描写了乔布斯创建苹果公司、被人赶走以及2000年重回苹果公司的传奇故事。《乔布斯》周末三天票房仅670万美元,排在票房榜第七的位置。这一成绩大大低于该片发行公司期望,这也是阿什顿·库彻从影以来成绩最差的影片之一。不过,《乔布斯》是一部独立电影,其制作成本只有1200万美元左右。不算宣传花销的话,其前三天的票房就已经达到成本的一大半了,所以算上DVD发行收入的话,还是有可能盈利的。

“烂番茄”上恶评如潮

阿什顿·库彻将《乔布斯》视为自己的转型之作,此前他身上一直被人们贴上了喜剧演员、花瓶、电视演员等等标

签,他希望通过这部影片向大家证明自己也可以出演很严肃的电影作品。因此库彻在宣传《乔布斯》方面可谓相当积极。可这一切都没能挽救影片本身的不足,这部流水账似的传记片感觉就是以往各类乔布斯传记故事的拼凑,讲述的都是很多果粉早已知道的东西。阿什顿·库彻只是模仿了很多乔布斯的小特点受制于剧本,他的表演流于表面,未能让观众看到乔布斯的内心世界。

《乔布斯》目前在烂番茄网站上仅有25%的新鲜度,另一家影评汇总网站Metacritic满分100分它只有43分。而电影市场调查公司CinemaScore通过对观众的即时回访,得到的观众为该片打出的平均分为B-,可见不仅影评人不喜欢,观众也不买账。

业内观点

“问题出在阿什顿·库彻上”

对于《乔布斯》这部影片造成致命打击的还有苹果公司联合创始人斯蒂芬·沃兹尼亚克的一番话。上周他在看完《乔布斯》后在Gizmodo上发表博客文章表态,说《乔布斯》不值得他来评价。

沃兹尼亚克说:“我看了《乔布斯》,我觉得总体来说表演还行,也有娱乐性,但还没好到让我想去评价的地步。我觉得电影很大一部分问题是由于阿什顿·库彻对乔布斯的塑造。”

“阿什顿最近对我发表了一些虚伪和错误的指责。他说我不喜欢这部电影是因为另一部《乔布斯》的传记片

雇我当顾问。我觉得是他入戏太深了”,沃兹尼亚克接着写道,“两部《乔布斯》传记片都请我做顾问,但是这部《乔布斯》请我的时候,剧本已经写好了,我基本没发挥啥作用。我不喜欢这部《乔布斯》的剧本,尽管如此我仍希望他们能拍出一部好电影。”

■ 这部靠谱点

《乔布斯》传记片

比起阿什顿·库彻的这部《乔布斯》,很多人都更加期待另一部由索尼公司拍摄的《乔布斯》传记片。后者由奥斯卡获奖编剧艾伦·索金(《点球成金》)根据沃尔特·艾萨克森所写的乔布斯唯一一部官方授权传记《史蒂夫·乔布斯传》改编。

艾伦·索金曾表示,他的《乔布斯传》不会平铺直叙乔布斯的一生,而是截取他人生中最精彩的三段时刻。整部影片分为三大部分,每个部分30分钟左右,时间点都定在他发布重大产品前。第一部分主要讲述Mac电脑发布的幕后故事,第二部分则是乔布斯离开苹果发布NeXT产品的台前幕后,最后一部分是乔布斯回归苹果发布划时代的产品——iPod。

有意思的是,影片中每部分都是与实际时间同步发生的。换句话说,银幕下每流逝一秒钟,银幕上的故事里时间同样只过去一秒钟。

目前,这部索尼的《乔布斯》传记片仍在剧本创作阶段。(据《新京报》)



宋仲基入伍,赵寅成相送

“入伍”是韩国男星必炒素材

韩国炙手可热的人气小生宋仲基将于8月27日入伍。这个“善良的男人”,如今即将变成兵哥哥。

近日,宋仲在首尔以“我们的故事”为主题,举办入伍前最后一场粉丝会,还准备了自己平时戴的墨镜、大学四年级的背包,作为礼物送给粉丝。不少粉丝很是不舍,“以后这样温暖众人的微笑哪里找?”

在当天活动中,宋仲基的好友赵寅成也前来捧场,突然出现,送来惊喜,宋仲基顿时泪崩。

赵寅成深情表示:“跟一个人说出心里话不是很容易的事情,但跟宋仲基一起总是感到很舒服,还可以尽情地说出许多心里话。”宋仲基则回应:“赵寅成仿佛是我现在梦想前进的道路。跟着他,学到了很多东西。”两兄弟一来一回,让台下粉丝尖叫不已。

《龙门镖局》实在没料

连陆毅郭京飞

是连襟也拿出来说

在《龙门镖局》中,陆毅饰演捕快,郭京飞饰演龙门镖局大当家陆三金,分别是盛秋月(袁咏仪饰演)的前任和现任。两人关系仅此而已吗?不!原来在现实生活中,两人是连襟。

在电视剧《龙门镖局》中饰演“陆三金”的演员郭京飞,近日携妻子鲍莉现身首都机场接机。随后,身穿情侣装的陆毅鲍蕾夫妇并肩推着行李车走出闸口。四人汇合后笑容满面,鲍蕾与小自己一岁半的妹妹鲍莉勾肩搭背。一行人边走边聊,很是兴奋。郭京飞一手搂鲍莉,一手搂鲍蕾,可见一家人在生活中感情很好。

陆毅鲍蕾是娱乐圈的模范夫妻,郭京飞正是在鲍蕾的介绍下认识了鲍莉,两人更在短短相恋一个月后便闪婚了。

陆毅和郭京飞合作拍摄的电视剧《假如生活欺骗了你》,即将于8月26日登陆北京、河南等四大卫视。这一家人的高调亮相,无疑也为剧好好做了宣传。

(据《钱江晚报》)

文娱·聚焦

刘晓庆曝去年已结婚

——丈夫是将门之后



演员刘晓庆的婚姻状况一直为外界关注,近日多家媒体报道其将在美国结婚。其经纪人易刚昨日在微博证实,刘晓庆早在去年就和丈夫注册结婚,男方是将门之后,追求刘晓庆多年。

近日,多家媒体爆料刘晓庆飞赴美国旧金山结婚一事,不过对该传闻刘晓庆经纪人易刚却予以否认,称刘晓庆并未在美国结婚。刘晓庆的妹夫靖军也澄清,刘晓庆去美国,纯粹是为了休假,不是结婚。

8月20日上午,易刚在微博发表

一则《致所有关心晓庆姐的人》文章,证实刘晓庆其实早在去年就和老公注册完婚。文中称,近日有关刘晓庆结婚的新闻沸沸扬扬,各路“知情人士”悉数登场。为让所有关心刘晓庆的朋友放心,刘晓庆的团队决定公开喜讯,并透露这位先生年纪比刘晓庆大,事业也很成功,是将门之后,旅居海外多年,也追求刘晓庆多年。事实上,刘晓庆早在去年就与这位名为William的先生注册结婚。文中说:“疼爱她的先生支持她在事业上进击驰骋。”

当8月20日记者致电易刚询问具体细节时,他表示所有情况已在声明中说明,目前以此为准,暂时没有其他细节公布。

■ 刘晓庆情史

曾与姜文相恋

刘晓庆有过三段婚史。第一段发生在1976年,当时为了能调往北京,刘晓庆与当时解放军总政治部歌剧团的

小提琴手王立结婚,但1982年两人正式离婚。

1981年,刘晓庆拍摄《心灵深处》时与陈国军相识,两人假戏真做后在1986年补办了结婚手续,但又于1989年离婚。

随后,刘晓庆与配音演员阿峰结婚,不过两人于2005年协议离婚。

除了三任丈夫以外,刘晓庆和很多男性也传过恋情,其中最引人瞩目的莫过于她和如今的大导演姜文之间的恋情。两人1986年在拍摄谢晋导演的《芙蓉镇》时产生了感情,当时刘晓庆已是圈中的知名影后级演员,姜文只是一个刚出道的中戏学生。

刘晓庆曾在接受采访时称,在当时的情况下,很难不和姜文产生感情,而且剧组对两人的恋情大为支持,但那时,刘晓庆并未与丈夫陈国军离婚,她坦言对当时的老公陈国军带来了麻烦,和姜文同居相处了几年后,1994年刘晓庆和姜文平静分手。(据《京华时报》)